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Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 201 1 . évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 225/A.
(2) bekezdés a) pontja értelmében a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a
megválasztásával jön létre, ha főállású polgármesterként választották meg.

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium által kiadott Önkormányzati Hírlevél 2024.
évi X. különszámának a módszertani útmutatója szerint az újraválasztott polgármester korábbi
közjogi megbízatása, tisztsége az újraválasztáskor megszűnik, az Új polgármesteri megbízatása
(közjogi tisztsége) rnggetlen a korábbitól.

A Kttv. 225/C. (1) bekezdése alapján a főállásÚ polgármester évi 25 munkanap
alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult.

2024. január 1 -jétől 2024. szeptember 30. napjáig időarányosan 29 munkanap szabadság illetett
meg, amely mind kiadásra került, ezért a megszűnt jogviszonyom vonatkozásában szabadság
megváltására nem került sor.

Az Új polgármesteri jogviszonyomban 2024. évben időarányosan, azaz október 1 . napjától
december 3 1 . napjáig 10 munkanap szabadságra vagyok jogosult.

A Kttv. rögzíti, hogy a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület hagyja jóvá a
polgármester szabadságának az ütemezését.

A fent hivatkozott rendelkezések alapján a mellékletben foglaltak szerint terjesztem elő a 2024.
évre időarányosan rendelkezésemre álló szabadság ütemtervét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen
elfogadni.

1



Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 9-i alakuló
ülésére

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyja Kálmán
Tibor polgármester 2024. évre időarányosan rendelkezésére álló szabadságának
ütemtervét a határozat 1. melléklete szerint.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2024. október4. ‘4--álmán Tibor
polgármester

Jf
Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző
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